

24 марта 2017 года в Екатеринбурге состоялся информационно-методический день Института развития образования по теме «Стратегические ориентиры и механизмы воспитания современных детей» состоялся для руководящих и педагогических работников г. Екатеринбурга, а также г. Березовский, г. Арамилы, г. Среднеуральск, г. Сысерть.

В работе информационно-методического дня приняло участие около 200 человек.

Пленарный доклад по теме «Детство XXI века: новый век, новые вызовы и новые ориентиры» представила проректор ГАОУ ДПО СО «ИРО», доктор социологических наук, профессор Антропова Ю. Ю., посвященный важнейшим вопросам воспитания и социализации современных детей.

Внимание собравшихся было обращено на то, что одна из глобальных проблем воспитания сегодня – это недостаточная разработанность теории воспитания детей XXI века, учитывающей и актуальные социально-экономические тенденции развития общества, и понимание системы ценностных координат современных детей и подростков, и знание основных характеристик современной семьи как главного



партнера образовательной организации по воспитанию, социализации и духовно-нравственному развитию подрастающего поколения.



В работе секций в целях выработки единых подходов по воспитанию детей и подростков в Свердловской области участвовали специалисты органов управления образования, руководители методических объединений, руководители и заместители руководителей образовательных организаций, педагоги-психологи, классные руководители.

Проблемы, которые обсуждались на секциях, являются актуальными для всех образовательных организаций: управленческие аспекты реализации Стратегии воспитания, обеспечение комплексной безопасности подрастающего поколения, психолого-педагогическое сопровождение детей, склонных к девиантному, в том числе суицидальному, поведению, возможности и риски использования социальных сетей в воспитании детей и подростков, **билингвальное образование как ресурс гармонизации межэтнических отношений в образовательном пространстве, организация работы методической службы.**







Кроме этого, прошел круглый стол по обсуждению проектов Программ управленческой деятельности по повышению качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях. Поиск конкретных механизмов решения проблем воспитания и обмен результативным опытом в ходе этого информационно-методического дня стали реальным вкладом в совершенствование теории и практики воспитания детей и подростков в Свердловской области.



